

## Mesačná správa

Názov KC: Komunitné centrum Jelšava

Obdobie: 01.05.2018 – 31.05.2018

Číslo zmluvy: N20160307004

Meno a funkcia	PN/OČR	Dovolenka	Paragraf	Iné/Sviatok/	počet odpr. dní
Zuzana Majorosová OGKC	0	2	1	2	18
Ingrid Žigová OPKC	0	0	1	2	20
Milan Sendrei PKC	0	0	1	2	20

KVANTIFIKÁCIA VÝKONU ČINNOSTÍ A POČTU KLIENTOV U ZAPOJENÉHO KC				
Výkon činností v zmysle § 24d) Zákona 448/2008 Z.z. o sociálnych službách	Počet kontaktov	Počet skupinových /komunitných aktivít	Počet klientov, aktívnych v daný mesiac	Z toho noví klienti
Základne sociálne poradenstvo	45	0	42	15
Špecializované sociálne poradenstvo	30	0	24	2
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	24	NA	19	2
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	100	16	20	4
Preventívne aktivity	92	11	57	8
Záujmová činnosť	111	13	47	2
Komunitná práca a komunitná rehabilitácia : <i>Potravinová pomoc, Naša komunitná záhrada, Májová veselica</i>	NA	3	Počet účastníkov: <b>297</b>	
Nepravidelné skupinové aktivity ( <i>špecifikovať</i> ): <i>Osobný bankrot</i>	NA	1	Počet účastníkov: <b>8</b>	
Iné ( <i>špecifikovať</i> ) <sup>1</sup> :.....		-	-	-
POČET KLIENTOV KC, AKTÍVNYCH V DANOM MESIACI			<b>131</b>	<b>15</b>
CELKOVÝ POČET EVIDOVANÝCH KLIENTOV V KC			<b>465</b>	<b>15</b>

<sup>1</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

<b>SPRÁVA O VÝKONE ZAMESTNANCOV ZAPOJENÉHO KC<sup>2</sup></b>			
<b>Výkon činností v zmysle pracovnej náplne</b>	<b>Odborný garant KC (Zuzana Majorosová):</b>	<b>Odborný pracovník KC (Ingrid Žigová):</b>	<b>Pracovník KC (Milan Sendrei):</b>
Organizačné, metodické a personálne riadenie KC	<b>X</b>	-	-
Mapovanie potrieb v lokalite	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Oslovovanie a vyhľadávanie klientov	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Sieťovanie a spolupráca s inštitúciami	<b>X</b>	<b>X</b>	-
Základne sociálne poradenstvo	<b>X</b>	<b>X</b>	-
Špecializované sociálne poradenstvo	<b>X</b>	-	-
Pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov	<b>X</b>	<b>X</b>	
Pomoc pri príprave na školské vyučovanie a sprevádzanie dieťaťa do a zo školského zariadenia	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Preventívne aktivity	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Záujmová činnosť	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Aktivity v oblasti komunitnej práce <i>Potravinová pomoc, Naša komunitná záhrada, Májová veselica</i>	<b>X</b>	<b>X</b>	<b>X</b>
Nepravidelné skupinové aktivity <i>(špecifikovať): Osobný bankrot</i>	<b>X</b>	<b>X</b>	-
Iné <i>(špecifikovať)</i> <sup>3</sup> :.....	-	-	-

<sup>2</sup> V prípade, že sa zamestnanec podieľal na realizácii danej činnosti/aktivity, vyznačí sa X.

<sup>3</sup> V prípade potreby vložte ďalší riadok/riadky.

## Opis činnosti KC za daný mesiac

(stručný opis činností a aktivít, realizovaných KC v danom mesiaci ich nadväznosť na výsledky mapovania potrieb a ciele KC (celkové a čiastkové); zhodnotenie kvality realizovaných činností ; zhodnotenie počtu klientov vzhľadom k veľkosti cieľových skupín, personálnym a priestorovým podmienkam KC; zhodnotenie zastúpenia rôznych skupín medzi prijímateľmi; opis silných stránok KC, ako aj príležitostí na ďalší rozvoj a zvyšovanie kvality výkonu činností).

Pracovníci KC v mesiaci máj 2018 poskytovali sociálne služby v súlade so zákonom o sociálnych službách č. 448/2008. Poskytovali základné, špecializované poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov najmä v oblasti uplatnenia sa na trhu práce a zamestnania sa, v oblasti uplatnenia si nárokov užívateľov súvisiacich so stavom hmotnej núdze a evidenciou na ÚPSVR, v oblasti informovania o sociálnych službách a aktivitách komunitného centra, pomoci užívateľom pri komunikácii s inštitúciami. Poskytovali sme poradenstvo vo veci hospodárenia s financiami, vedenia domácnosti, zabezpečovania starostlivosti o maloleté deti. Poskytovali sme sociálne poradenstvo spojené s možnosťou získania nájomného bývania, vo veci usporiadania vzťahov v rodine po rozvoze. Poskytovali sme sociálne poradenstvo v súvislosti s exekúciami a exekučnými konaniami vrátane osobného bankrotu klientov. Pracujeme s rodinou s maloletými deťmi na vytváraní rodinného prostredia vhodného pre návrat mal. dieťaťa z ústavnej starostlivosti do rodinného prostredia. Poskytovali sme sociálne poradenstvo vo veci možnosti sprostredkovania letných táborov a workshopov pre deti a mládež. V rámci sieťovania za účelom pomoci klientom a komunite pracovníci spolupracovali s terénnymi sociálnymi pracovníkmi mesta, ŠZŠ, ZŠ v Jelšave, ÚPSVR Revúca, Miestnym spolkom Červeného kríža. Venovali sme sa skupine žiakov ZŠ v Jelšave, ktorí prejavili záujem o pomoc pri príprave na školské vyučovanie. Pracovníci pripravili pre záujemcov preventívne a záujmové aktivity : stolný tenis, futbal, nohejbal, hry na detskom ihrisku, šitie, záhradkárčenie, biblické príbehy sú už pravidelné skupinové aktivity našich užívateľov. Pre seniorov v Dennom stacionári sme pripravili 2 skupinové aktivity zamerané na udržiavanie jemnej motoriky. Spolu s užívateľmi sme sa zúčastnili kultúrneho programu pri príležitosti Dňa matiek. Pre chlapcov vo veku 14 - 18 rokov sme zorganizovali „Turnaj v nohejbale“. V spolupráci so sociálnym pedagógom ZŠ v Jelšave sme pripravili pre žiakov ZŠ v Jelšave preventívnu aktivitu „Držíme spolu“ s cieľom zvýšiť povedomie detí o ochrane pred násilím v akejkoľvek forme. Deti výtvarnou formou vyjadrili svoje názory na túto tému. V rámci prevencie a ochrany pred požiarom sme s deťmi navštívili jelšavských dobrovoľných hasičov. Deti sa dozvedeli veľa o činnosti a práci dobrovoľných hasičov, spoločne sme si prezreli hasičskú techniku a vyskúšali hod granátom na cieľ. Venovali sme sa problematike zdravého životného štýlu a zdravej výžive. OG KC zorganizoval pre žiakov ŠZŠ v Jelšave preventívnu skupinovú aktivitu „ Zdravý životný štýl“.

V obchodoch TESCO Revúca a TESCO Tornaľa sme prezentovali a propagovali projekt „Naša komunitná záhrada“ , ktorý bol úspešný a bol vybraný do druhého kola projektového programu Nadácie Tesco.

„Potravinová pomoc“, „Májová veselica“ – ďalšie úspešné komunitné aktivity, ktoré organizovali a spoluorganizovali pracovníci KC.

V Jelšave 04.06.2018

Spracovala : Ing. Mgr. Zuzana Majorosová, OG KC Jelšava